

Информация
о результатах мониторинга состояния общественно-политической
ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных
отношений в Пригородном муниципальном районе
за июль 2023 года

Администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района сообщает, что общественно-политическая ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в целом стабильна. Серьезных конфликтов, возникших на почве национальной ненависти, не зафиксировано.

На территории Пригородного района были проведены мероприятия:

- **25 июня** в парке культуры и отдыха с. Октябрьского прошли традиционные "Нартские игры", приуроченные ко Дню молодежи. За звание сильнейших потомков нартов боролись 7 команд из разных районов республики. Перетягивание каната, борьба на поясах, стрельба из лука, толкание тяжестей и борьба на плечах. В этих и других дисциплинах "Нартских игр" команда Пригородного района показала лучшие результаты и заняла 1 место;

- **26 июня** в рамках Всероссийских акций "Своих не бросаем" и "Письмо защитнику" в Пригородном районе реализован ряд мероприятий, направленных на поддержку военнослужащих, призванных из нашей республики. С этой целью администрацией местного самоуправления Пригородного района был организован сбор необходимой гуманитарной помощи. Дети, находящиеся в школьных лагерях дневного пребывания, написали бойцам письма, в которых высказали слова поддержки защитникам Родины;

- **27 июня** состоялась Акция велопробега, приуроченная ко Дню молодежи и Международному дню борьбы с наркоманией, организованная отделом по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС Пригородного района при поддержке территориального отделения партии "Единая Россия" и АМС Октябрьского сельского поселения. Аналогичные акции, приуроченные ко Дню молодежи и Международному дню борьбы с наркоманией, прошли и в других сельских поселениях Пригородного района. В общей сложности в них приняли участие около 200 человек;

- **27 июня** команда "Атланты" учащихся СОШ №2 с. Камбилеевского приняла активное участие в республиканских соревнованиях "Веселые старты - эстафеты здоровья", посвященных Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Соревнования прошли на базе государственного бюджетного учреждения "Центр образования "Интеллект". Организаторы - Министерство образования и науки РСО-Алания и государственное бюджетное учреждение дополнительного образования "Республиканская детско-юношеская спортивная школа";

- **29 июня** в Пригородном районе День молодежи отметили праздничным концертом, в районный Дворец культуры пришли молодые

исполнители, подарившие зрителям популярные молодежные песни и танцевальные номера. Организаторами мероприятия выступили Управление культуры Пригородного района и коллектив Дворца культуры. Поздравить молодежь пришли заместитель председатель Собрания представителей Пригородного района Рустам Багаев, председатель "Стыр Ныхас"-а Пригородного района Валерий Дзуцев, начальник Управления культуры Георгий Табуев и члены молодежного парламента РСО-Алания. В связи с празднованием Дня молодежи, представители актива молодежи Пригородного района были отмечены почетными грамотами за свой вклад в реализацию молодежной политики и патриотическое воспитание. Среди награжденных были председатель молодежной избирательной комиссии Пригородного района Алина Макиева, председатель и члены молодежного Парламента РСО-Алания Дзантемир Гаглоев, Давид Плиев, Руслан Туриев, Георгий Качмазов. Также были отмечены тренеры-преподаватели по баскетболу и футболу "ДЮСШ №2" Пригородного района Олеся Семенова и Аслан Мулухов, студенты Российской Академии музыки им. Гнесиных Тамерлан Кусраев и Владикавказского колледжа искусств им. В. Гергиева Ангелина Цораева, выпускники школы №1 с. Октябрьского Аделина Джанаева, Сабина Кодзаева, Азамат Дряев, а также Вероника Илурова из школы №2 с. Октябрьского и Вероника Негрей из школы с. Сунжа. Все эти молодые люди внесли значительный вклад в развитие не только района, но и всей республики.

В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, в целях привития негативного отношения к наркотическим средствам, воспитания навыков здорового образа жизни на базе школы №1 с. Октябрьского Управление образования Пригородного района совместно с общеобразовательными учреждениями было организовано районное мероприятие - флешмоб "Давайте жить ярче". Организатором акции выступило Министерство образования и науки РСО-Алания. Участниками мероприятия стали дети пришкольных лагерей, родители и педагоги-организаторы, ответственные за профилактическую и воспитательную работу в общеобразовательных учреждениях Пригородного района. К акции "Давайте жить ярче" присоединились более 500 детей Пригородного района.

- **1 июля** в ОМВД России по Пригородному району подведены итоги прошедшего межведомственного профилактического мероприятия "Ночь" и "Район" по защите жизни, прав и свобод граждан, противодействия преступности, охраны правопорядка, собственности и общественной безопасности;

- **3 июля** в рамках ОПМ "Стоп-мошенники!" участковыми уполномоченными и инспекторами ПДН ОМВД России по Пригородному району проведены информационно-профилактические мероприятия по предупреждению населения от противоправных деяний со стороны киберпреступников. На административных участках полицейские разъяснили гражданам схемы, которые используются аферистами при совершении ими мошеннических действий. Участковые раздали людям специальные памятки

с рекомендациями, как не попасться на уловки злоумышленников, как поступать в сомнительных случаях;

- **6 июля** в Пригородном районе прошло выездное заседание Межведомственной рабочей группы по реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ. В мероприятии приняли участие представители различных ведомств, духовенства, общественных организаций, сотрудники администрации района и сельских поселений. Инициатором заседания выступило Министерство РСО-Алания по национальной политике и внешним связям, а в качестве модератора встречи - заместитель министра **Вадим Лесь**. По итогам заседания были вынесены решения, согласно которым будет продолжаться работа в сфере профилактики возникновения негативных явлений в обществе с привлечением как властных структур, так и общественных организаций, лидеров общественного мнения, деятелей культуры, спортсменов;

- **8 июля** представители добровольных народных дружин провели профилактическую работу среди населения, обеспечили безопасность граждан на массовых мероприятиях. На территории Пригородного муниципального района Северной Осетии создано 7 добровольных дружин. Ежедневно в сельских поселениях на охрану общественного порядка вместе с сотрудниками территориального органа внутренних дел заступают более 50 человек. На сегодняшний день отряды добровольных помощников полиции функционируют в сельских поселениях Октябрьское, Сунжа, Гизель, Чермен, Тарское, Архонская и Ногир;

- **11 июля** народный театр имени Шамиля Дзицоева "Амонд" Дома культуры с. Тарского получили Гран-при 15 Международного конкурса детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов "Море. Вдохновение. Театр" в номинации "Театр". Творческий коллектив принимал участие в проекте "Берега Надежды". Жюри был представлен спектакль Мухтара Шавлохова "Усгур Гади". Народному театру был вручен сертификат на участие в Гранд - премии 2023-2024 г.г. проекта "Берега Надежды" в г. Москва в июле 2024 года.

- **13 июля 2023 г.** Марат Маргиев, занимающийся в спортивной секции греко-римской борьбы Школы олимпийского резерва РСО-Алания, действующей на базе СОШ №1 с. Камбилеевского, стал победителем первенства Европы по грекоримской борьбе среди юношей до 16 лет. Престижные соревнования проходили в венгерском Капошваре. - **14 июля** сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Пригородному району провели профилактические мероприятия с подростками. Инспекторы ПДН также проверили, как на водном объекте соблюдаются правила купания детьми и работает спасательная служба.

- **18 июля** футбольная команда СОШ №1 с. Камбилеевского "IRYSTON" вышла в полуфинал Всероссийского турнира "Кожаный мяч". Соревнования проходят в Уфе (Башкортостан). Тренируют юных футболистов Гурам Хугаев и Дмитрий Козловский.

В период нахождения в лагере команда района из СОШ №2 с.Камбилеевского приняла участие в республиканских соревнованиях

"Веселые старты - эстафеты здоровья». Также были организованы беседы о пагубности вредных привычек и необходимости вести здоровый образ жизни. В работе лагерей с дневным пребыванием активное участие приняли инспектора подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД РФ по Пригородному району (начальник Фирсанова И.А.).

- **20 июля** в Майской средней школе беседу с отдыхающими совместно с педагогами, которые на период каникул стали воспитателями, провели инспектор ПДН ОМВД капитан полиции Зарема Яндиева и участковый уполномоченный старший лейтенант полиции Тимур Мирзаев. В ходе разговора стражи порядка рассказали ребятам о правилах поведения вблизи рек и водоемов и в общественных местах. В беседе освещались и вопросы об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений. Полицейские после доверительного диалога с учащимися, организовали для них спортивные состязания.

На базе 18 школ общеобразовательных учреждений Пригородного района во 2 потоке были организованы лагеря с общим охватом 490 учащихся. Второй поток функционировал с 24 июня и по 15 июля. Школьные лагеря стали центром проведения воспитательной работы с детьми и подростками.

Проведенные мероприятия способствуют сохранению мира и согласия среди многонационального населения, недопущению конфликтных ситуаций на национальной и религиозной почве.